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１ 調査の目的                   

 本調査は、平成２６年度に策定する「第４期常滑市障がい福祉計画」の基礎資料

として、また、今後の障がい福祉施策推進などの参考資料として実施しました。 

 

２ 調査の概要                   

・調査地域   ：常滑市全域 

・調査対象者  ：常滑市で障がい福祉サービスを受けている方 

・調査期間   ：平成２６年６月１１日（水）～６月３０日（月） 

・調査方法   ：郵送配布・回収 

 

３ 配布回収数                   

 配付数 

（A） 

有効回収数 

（B） 

有効回収率 

（＝B／A） 

障がい福祉サービス受給者 ２８８件 １７６件 ６１．１１％ 

 

４ 報告書の見方                  

・回答結果の割合「％」は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選

ぶ方式）であっても合計値が１００％にならない場合があります。 

・複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答

は選択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、

合計が１００％を超える場合があります。 

・図表中において、「空白、無回答」とあるものは、回答が示されていない、または

回答の判別が困難なものです。 

・図表中の「（N（number of case)」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問

の限定条件に該当する人）を表しています。 

・表中の網掛けは、濃い色が第１位の項目、薄い色が第２位の項目を表しています。 
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１ 記入者について 

 

問１ お答えいただくのは、どなたですか。（○は１つだけ）          

 お答えいただいた方について、「本人の家族」が５４．５５％と最も高く、次いで

「本人」が２７．２７％となっています。障がい種別では、身体障がい、知的障が

い、発達障がいのある方は、「本人の家族」、精神障がいのある方については「本人」

が最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 本人 ４８ ２７．２７ 

２ 本人の家族 ９６ ５４．５５ 

３ 家族以外の介助者 ２０ １１．３６ 

４ 空白・無回答 １２ ６．８２ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 本人 ２２ 34.38 １２ 10.71 ２４ 50.00 １ 3.33 

２ 本人の家族 ３３ 51.56 ７６ 67.86 ２０ 41.67 ２６ 86.67 

３ 家族以外の介助者 ５ 7.81 １７ 15.18 １ 2.08 １ 3.33 

４ 空白・無回答 ４ 6.25 ７ 6.25 ３ 6.25 ２ 6.67 
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２ あなたの性別・年齢・日常生活について 

 

問２ あなたの年齢をお答えください（平成２６年５月１日現在）      

 年齢について、「４０～４９歳」が２３．８６％と最も高く、次いで「３０～３９

歳」が１６．４８％となっています。障がい種別では身体障がい、知的障がい、精

神障がいのある方は、「４０～４９歳」、発達障がいのある方は、「１～９歳」が最も

高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ １～９歳 １８ １０．２３ 

２ １０～１９歳 １２ ６．８２ 

３ ２０～２９歳 ２５ １４．２０ 

４ ３０～３９歳 ２９ １６．４８ 

５ ４０～４９歳 ４２ ２３．８６ 

６ ５０～５９歳 ２８ １５．９１ 

７ ６０～６９歳 １３ ７．３９ 

８ ７０～７９歳 ５ ２．８４ 

９ 不明・無回答 ４ ２．２７ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ １～９歳 ３ 4.69 １７ 15.18 ０ 0 １６ 53.33 

２ １０～１９歳 ５ 7.81 ９ 8.04 ２ 4.17 ５ 16.67 

３ ２０～２９歳 ９ 14.06 １８ 16.07 ６ 12.50 ５ 16.67 

４ ３０～３９歳 １０ 15.63 １８ 16.07 １１ 22.92 ２ 6.67 

５ ４０～４９歳 １５ 23.44 ２２ 19.64 １５ 31.25 ２ 6.67 

６ ５０～５９歳 １３ 20.31 １５ 13.39 ７ 14.58 ０ 0 

７ ６０～６９歳 ７ 10.94 ６ 5.36 ５ 10.42 ０ 0 

８ ７０～７９歳 ２ 3.13 ４ 3.57 ０ 0 ０ 0 

９ 不明・無回答 ０ 0 ３ 2.68 ２ 4.17 ０ 0 
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問３ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ）          

 性別について、「男性」が５７．９５％、「女性」が４０．３４％となっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 男性 １０２ ５７．９５ 

２ 女性 ７１ ４０．３４ 

３ 空白・無回答 ３ １．７０ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 男性 ３３ 51.56 ７２ 64.29 ２６ 54.17 ２４ 80.00 

２ 女性 ３１ 48.44 ３７ 33.04 ２１ 43.75 ６ 20.00 

３ 空白・無回答 ０ 0 ３ 2.68 １ 2.08 ０ 0 
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問４ 日常生活で、次のことをどのようにしていますか。 

（①～⑩それぞれに○を１つ）          

 日常生活について介助が必要な方について、「お金の管理」、「外出」、「薬の管理」

が７０％を超えており、高い割合となっています。 

 障がい種別では、身体障がいのある方は「外出」、その他の方は「お金の管理」が

最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 ひとりで 

できる 

一部介助 

が必要 

全部介助 

が必要 

空白・ 

無回答 

要介助者の 

割合（％） 

① 食事 ９２ ５５ ２５ ４ ４５．４５ 

② トイレ ９９ ４５ ２８ ４ ４１．４８ 

③ 入浴 ８０ ４７ ４５ ４ ５２．２７ 

④ 衣服の着脱 ９１ ４８ ３３ ４ ４６．０２ 

⑤ 身だしなみ ６３ ６５ ４３ ５ ６１．３６ 

⑥ 家の中の移動 １２２ ２７ ２２ ５ ２７．８４ 

⑦ 外出 ４１ ６７ ６２ ６ ７３．３０ 

⑧ 家族以外の人

との意思疎通 

５２ ７６ ３９ ９ ６５．３４ 

⑨ お金の管理 ３４ ３９ ９７ ６ ７７．２７ 

⑩ 薬の管理 ４３ ４１ ８５ ７ ７１．５９ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

要介助者の割合 要介助者の割合 要介助者の割合 要介助者の割合 

① 食事 56.25 49.11 25.00 63.33 

② トイレ 48.44 50.00 12.50 66.67 

③ 入浴 65.63 61.61 18.75 76.67 

④ 衣服の着脱 57.81 53.57 14.58 66.67 

⑤ 身だしなみ 64.06 75.89 33.33 90.00 

⑥ 家の中の移動 46.88 29.46 6.25 26.67 

⑦ 外出 78.13 82.14 47.92 86.67 

⑧ 家族以外の人との意思疎通 57.81 77.68 54.17 93.33 

⑨ お金の管理 75.00 91.96 58.33 96.67 

⑩ 薬の管理 70.31 86.61 47.92 96.67 

  

要介助者 
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（問４で「一部介助が必要」または「全部介助が必要」と答えた方） 

問５ あなたを介助してくれる方は主に誰ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 介助してくれる方について、「父母、祖父母、兄弟」が６３．６４％と最も高く、

次いで「ホームヘルパーや施設の職員」が３１．８２％となっています。 

 障がい種別では、発達障がいのある方は「父母、祖父母、兄弟」がその他の方と

比べ高い割合となっています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 父母、祖父母、兄弟 １１２ ６３．６４ 

２ 配偶者（夫または妻） １０ ５．６８ 

３ 子ども ３ １．７０ 

４ ホームヘルパーや施設の職員 ５６ ３１．８２ 

５ その他の人（ボランティア等） ５ ２．８４ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 父母、祖父母、兄弟 ４５ 70.31 ７７ 68.75 ２６ 54.17 ２７ 90.00 

２ 配偶者（夫または妻） ５ 7.81 ５ 4.46 ８ 16.67 １ 3.33 

３ 子ども ２ 3.13 １ 0.89 ２ 4.17 ０ 0 

４ ホームヘルパーや施設の

職員 

２３ 35.94 ４１ 36.61 ６ 12.50 ５ 16.67 

５ その他の人 

（ボランティア等） 

３ 4.69 １ 0.89 ０ 0 ０ 0 
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（問５で１～３と答えた方） 

問６ あなたを介助してくれる家族で、特に中心となっている方の年齢、性別、健

康状態をお答えください。          

 あなたを介助してくれる家族で、特に中心となっている方の年齢について、「５０

～５９歳」「６０～６９歳」が２３．９７％と最も高く、次いで「４０～４９歳」が

２３．１４％となっています。 

 性別では、「男性」が１４．０５％、「女性」が８５．９５％となっています。 

 健康状態については、「よい」が２６．４５％、「ふつう」が６１．１６％となっ

ており、「よくない」は１２．４０％となっています。 

（単数回答） 

（N＝１２１） 

①年齢（平成２６年５月１日現在） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ ２０～２９歳 ２ １．６５ 

２ ３０～３９歳 １４ １１．５７ 

３ ４０～４９歳 ２８ ２３．１４ 

４ ５０～５９歳 ２９ ２３．９７ 

５ ６０～６９歳 ２９ ２３．９７ 

６ ７０～７９歳 １５ １２．４０ 

７ ８０～８９歳 ４ ３．３１ 

 

②性別（○は１つだけ） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 男性 １７ １４．０５ 

２ 女性 １０４ ８５．９５ 

 

③健康状態（○は１つだけ） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ よい ３２ ２６．４５ 

２ ふつう ７４ ６１．１６ 

３ よくない １５ １２．４０ 
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３ あなたの障がいの状況について 

 

問７ あなたは身体障がい者手帳をお持ちですか。（○は１つだけ）          

身体障がい者手帳について、持っている方は全体の３６．３６％となっています。 

手帳の内容については、「１級」が１４．２０％と最も高く、次いで「２級」が１１．

９３％となっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ １級 ２５ １４．２０ 

２ ２級 ２１ １１．９３ 

３ ３級 １２ ６．８２ 

４ ４級 ０ ０ 

５ ５級 ５ ２．８４ 

６ ６級 １ ０．５７ 

７ 持ってない ８４ ４７．７３ 

８ 空白、無回答 ２８ １５．９１ 
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問８ 身体障がい者手帳をお持ちの場合、主たる障がいをお答えください。 

（○は１つだけ）          

 身体障がい者手帳をお持ちの場合の主たる障がいについては、「肢体不自由（体幹）」

が４０．６３％と最も高く、次いで「内部障がい」が１７．１９％となっています。 

（単数回答） 

（N＝６４） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 視覚障がい ６ ９．３８ 

２ 聴覚障がい ３ ４．６９ 

３ 音声、言語、そしゃく機能障がい ４ ６．２５ 

４ 肢体不自由（上肢） ４ ６．２５ 

５ 肢体不自由（下肢） ６ ９．３８ 

６ 肢体不自由（体幹） ２６ ４０．６３ 

７ 内部障がい（１～６以外） １１ １７．１９ 

８ 空白、無回答 ４ ６．２５ 
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問９ あなたは療育手帳をお持ちですか。（○は１つだけ） 

 療育手帳について、持っている方は全体の６３．６４％となっています。 

 療育手帳の内容については、「A判定」が３７．５０％と最も高く、次いで「B判

定」が１８．７５％となっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ A判定 ６６ ３７．５０ 

２ B判定 ３３ １８．７５ 

３ C判定 １３ ７．３９ 

４ 持ってない ５３ ３０．１１ 

５ 空白、無回答 １１ ６．２５ 
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問１０ あなたは、精神障がい者保健福祉手帳または、自立支援医療受給者証（精

神通院）をお持ちですか。（○は１つだけ）          

 精神障がい者保健福祉手帳について、持っている方は全体の１６．４７％となっ

ています。 

 手帳の内容では、「２級」が１１．３６％と最も高くなっています。 

 また、自立支援医療受給者証(精神通院)を所持している人は、全体の１０．８０％

となっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ １級 ３ １．７０ 

２ ２級 ２０ １１．３６ 

３ ３級 ６ ３．４１ 

４ 自立支援医療受給者証 １９ １０．８０ 

５ 持っていない １０２ ５７．９５ 

６ 空白、無回答 ２６ １４．７７ 
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問１１ その他の障がい等について診断を受けていますか。 

   （あてはまるもの全てに○） 

  その他の障がい等について、「発達障がい」が１７．０５％、「難病疾患」が３．

４１％、「精神疾患」、「高次脳機能障がい」が１．７０％、となっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 精神疾患 ３ １．７０ 

２ 発達障がい ３０ １７．０５ 

３ 高次脳機能障がい ３ １．７０ 

４ 難病疾患 ６ ３．４１ 

５ 空白、無回答 １３４ ７６．１４ 
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４ 住まいや暮らしについて 

 

問１２ あなたは現在どのように暮らしていますか。（○は１つだけ）          

 現在どのように暮らしているかについて、「家族と暮らしている」が６４．７７％

と最も高く、次いで「福祉施設で暮らしている」が１４．２０％となっています。 

 障がい種別では、いずれも「家族と暮らしている」割合が高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ １人で暮らしている １１ ６．２５ 

２ 家族と暮らしている １１４ ６４．７７ 

３ グループホームで暮らしている １７ ９．６６ 

４ 福祉施設（障がい者支援施設、高齢者支援施

設）で暮らしている 

２５ １４．２０ 

５ 病院で入院している ２ １．１４ 

６ その他（未認定の施設で暮らしている ２） ２ １．１４ 

７ 空白、無回答 ５ ２．８４ 

 

【障がい種別集計】       （N＝６４）  （N＝１１２） （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ １人で暮らしている ３ 4.69 ３ 2.68 ６ 12.50 ０ 0 

２ 家族と暮らしている ４２ 65.63 ７３ 65.18 ３５ 72.92 ２７ 90.00 

３ グループホームで暮らしている ４ 6.25 １４ 12.50 ４ 8.33 ２ 6.67 

４ 福祉施設（障がい者支援施設、 

高齢者支援施設）で暮らしている 

１１ 17.19 １８ 16..07 ０ 0 １ 3.33 

５ 病院で入院している １ 1.56 ０ 0 ２ 4.17 ０ 0 

６ その他（未認定の施設で暮らして

いる ２） 

０ 0 ２ 1.79 ０ 0 ０ 0 

７ 空白、無回答 ３ 4.69 ２ 1.79 ３ 6.25 ０ 0 
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問１３ 今後、あなたはどのように暮らしていきたいですか。 

   （あてはまるものに○） 

 どのように暮らしていきたいかについて、「今の暮らしを維持したい」が５２．２

７％と最も高く、次いで「グループホームなどを利用したい」が２６．７０％とな

っています。 

 障がい種別では、発達障がいのある方は「今の暮らしを維持したい」と「家族と

一緒に暮らしたい」が、それ以外の方は「今の暮らしを維持したい」が最も高くな

っています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 今の暮らしを維持したい ９２ ５２．２７ 

２ グループホームなどを利用したい ４７ ２６．７０ 

３ 家族と一緒に生活したい ４２ ２３．８６ 

４ その他  医療対応できる施設に移りたい ３ 

    自分に合った環境で生活したい １ 

    一人暮らしをしたい １ 

    支えてくれる人と暮らしたい １ 

    わからない  １０ 

１６ ９．０９ 

 

【障がい種別集計】  （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 今の暮らしを維持したい ４１ 64.06 ５２ 46.43 ３０ 62.50 １３ 43.33 

２ グループホームなどを 

利用したい 

１０ 15.63 ３８ 33.93 １１ 22.92 ５ 16.67 

３ 家族と一緒に生活したい １６ 25.00 ２６ 23.21 １２ 25.00 １３ 43.33 

４ その他 ７ 10.94 ９ 8.04 ２ 4.17 ４ 13.33 
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問１４ 地域で生活するには、どのような支援があればよいと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○）          

 地域で生活するには、どのような支援があればよいと思うかについて「相談対応

等の充実」が５０．００％と最も高く、次いで「地域住民等の理解」が４７．７３％

となっています。 

 障がい種別では、身体障がいのある方が「必要な在宅サービスの適切な利用」、知

的障がいのある方が「地域住民等の理解」、精神障がいのある方が「相談対応等の充

実」、発達障がいのある方が「生活訓練等の充実」、「相談対応等の充実」「地域住民

等の理解」がそれぞれ最も高くなっています 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 医療ケアなどの在宅での利用 ５１ ２８．９８ 

２ 障がい者に適した住宅の確保 ７３ ４１．４８ 

３ 必要な在宅サービスの適切な利用 ７６ ４３．１８ 

４ 生活訓練等の充実 ７３ ４１．４８ 

５ 相談対応等の充実 ８８ ５０．００ 

６ 地域住民等の理解 ８４ ４７．７３ 

７ その他  支援者の補充 １ 就職支援 １ 

      遠距離の通院介助 １  

      障がい児の一時あずかり １  

      学習障がい児に対応した支援（学習等） １ 

      家族に対する支援 １   余暇活動の充実 １ 

７ ３．９８ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 医療ケアなどの在宅での利用 ２７ 42.19 ３３ 29.46 １０ 20.83 １０ 33.33 

２ 障がい者に適した住宅の確保 ２８ 43.75 ５４ 48.21 １２ 25.00 １３ 43.33 

３ 必要な在宅サービスの適切な利用 ３４ 53.13 ５０ 44.64 １６ 33.33 １６ 53.33 

４ 生活訓練等の充実 ２６ 40.63 ４７ 41.96 ２１ 43.75 １７ 56.67 

５ 相談対応等の充実 ３０ 46.88 ５７ 50.89 ２５ 52.08 １７ 56.67 

６ 地域住民等の理解 ２８ 43.75 ５８ 51.79 ２３ 47.92 １７ 56.67 

７ その他 ２ 3.13 １ 0.89 １ 2.08 ３ 10.00 
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５ 障がい福祉サービス等の利用について 

 

問１５ あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。（○は 1 つだけ） 

 障害支援区分の認定を受けているかについて、「受けている方」は、４５．４５％

となっています。区分の内訳では、「区分６」が１３．０７％と最も高くなっていま

す。 

 障がい種別では、身体障がいのある方は、「受けている方」の割合が５３．１３％

と、他の障がいと比べ高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 区分１ ５ ２．８４ 

２ 区分２ ５ ２．８４ 

３ 区分３ ２０ １１．３６ 

４ 区分４ １５ ８．５２ 

５ 区分５ １２ ６．８２ 

６ 区分６ ２３ １３．０７ 

７ 区分なし ５ ２．８４ 

８ 受けていない ５４ ３０．６８ 

９ 空白、無回答 ３７ ２１．０２ 

 

【障がい種別集計】   （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 区分１ ２ 3.13 ２ 1.79 ３ 6.25 ０ 0 

２ 区分２ １ 1.56 １ 0.89 ３ 6.25 ０ 0 

３ 区分３ ５ 7.81 １５ 13.39 ４ 8.33 ３ 10.00 

４ 区分４ ５ 7.81 １４ 12.50 ０ 0 １ 3.33 

５ 区分５ ７ 10.94 ８ 7.14 １ 2.08 ０ 0 

６ 区分６ １４ 21.88 １７ 15.18 ０ 0 ３ 10.00 

「区分認定受けている」合計 ３４ 53.13 ５７ 50.89 １１ 22.91 ７ 23.33 

７ 区分なし ３ 4.69 ２ 1.79 ３ 6.25 ０ 0 

８ 受けていない １４ 21.88 ３１ 27.68 １８ 37.50 ２０ 66.67 

９ 空白、無回答 １３ 20.31 ２２ 19.64 １６ 33.33 ３ 10.00 

  

「受けている」 

 ４５．４５％ 
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問１６ あなたは次のサービスを利用していますか。また、今後利用したいと考え

ますか。（①～⑳のそれぞれについて、「現在利用しているか」と「今後利用したい

か」の両方を回答してください。）   

 現在利用しているかについては、「相談支援」が２６．７０％と最も高く、次いで

「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」、「生活介護」、「自立訓練（機能訓練、生活訓練）」の

順になっています。 

 今後利用したいかについては、「相談支援」が５６．２５％と最も高く、次いで、

「共同生活援助（グループホーム）」、「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」、「生活介護」の

順になっています。 

（N＝１７６） 

 回 答 現在利用しているか 今後利用したいか 

利用している 割合（％） 利用したい 割合（％） 

① 居宅介護 ２１ １１．９３ ４６ ２６．１４ 

② 重度訪問介護 ２ １．１４ ３３ １８．７５ 

③ 同行援護 ３ １．７０ １８ １０．２３ 

④ 行動援護 １９ １０．８０ ５１ ２８．９８ 

⑤ 重度障がい者等包括支援 ２ １．１４ ２３ １３．０７ 

⑥ 生活介護 ４１ ２３．３０ ６４ ３６．３６ 

⑦ 自立訓練 

（機能訓練、生活訓練） 

３４ １９．３２ ５６ ３１．８２ 

⑧ 就労移行支援 １５ ８．５２ ５４ ３０．６８ 

⑨ 就労継続支援（A,B型） ４２ ２３．８６ ６５ ３６．９３ 

⑩ 療養介護 １ ０．５７ ２９ １６．４８ 

⑪ 短期入所 １９ １０．８０ ５９ ３３．５２ 

⑫ 共同生活援助 

（グループホーム） 

２２ １２．５０ ７２ ４０．９１ 

⑬ 施設入所支援 ２９ １６．４８ ５８ ３２．９５ 

⑭ 相談支援 ４７ ２６．７０ ９９ ５６．２５ 

⑮ 児童発達支援 １１ ６．２５ ２１ １１．９３ 

⑯ 放課後等デイサービス １５ ８．５２ ２４ １３．６４ 

⑰ 保育所等訪問支援 １ ０．５７ １２ ６．８２ 

⑱ 医療型児童発達支援 ２ １．１４ １５ ８．５２ 

⑲ 福祉型児童入所支援 １ ０．５７ １５ ８．５２ 

⑳ 医療型児童入所支援 １ ０．５７ １５ ８．５２ 

  



20 

 

【障がい種別集計：身体障がい】  

 現在利用しているかについては、「生活介護」が２８．１３％と最も高く、次いで

「自立訓練（機能訓練、生活訓練）」、「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」、「居宅介護」の

順になっています。 

 今後利用したいかについては、「相談支援」が５９．３８％と最も高く、次いで、

「生活介護」、「共同生活援助（グループホーム）」、「短期入所」、「施設入所支援」の

順になっています。 

（N＝６４） 

 
回 答 

現在利用しているか 今後利用したいか 

利用している 割合（％） 利用したい 割合（％） 

① 居宅介護 １３ ２０．３１ ２２ ３４．３８ 

② 重度訪問介護 ２ ３．１３ ２０ ３１．２５ 

③ 同行援護 １ １．５６ ８ １２．５０ 

④ 行動援護 ５ ７．８１ １６ ２５．００ 

⑤ 重度障がい者等包括支援 ２ ３．１３ １２ １８．７５ 

⑥ 生活介護 １８ ２８．１３ ２９ ４５．３１ 

⑦ 自立訓練 

（機能訓練、生活訓練） 

１５ ２３．４４ ２１ ３２．８１ 

⑧ 就労移行支援 ７ １０．９４ ２２ ３４．３８ 

⑨ 就労継続支援（A,B型） １４ ２１．８８ ２４ ３７．５０ 

⑩ 療養介護 ０ ０ １３ ２０．３１ 

⑪ 短期入所 ５ ７．８１ ２６ ４０．６３ 

⑫ 共同生活援助 

（グループホーム） 

５ ７．８１ ２７ ４２．１９ 

⑬ 施設入所支援 １０ １５．６３ ２６ ４０．６３ 

⑭ 相談支援 １２ １８．７５ ３８ ５９．３８ 

⑮ 児童発達支援 １ １．５６ ４ ６．２５ 

⑯ 放課後等デイサービス ３ ４．６９ ４ ６．２５ 

⑰ 保育所等訪問支援 ０ 0 ２ ３．１３ 

⑱ 医療型児童発達支援 ０ 0 ３ ４．６９ 

⑲ 福祉型児童入所支援 ０ 0 ３ ４．６９ 

⑳ 医療型児童入所支援 ０ 0 ３ ４．６９ 
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【障がい種別集計：知的障がい】  

 現在利用しているかについては、「生活介護」が３１．２５％と最も高く、次いで

「相談支援」、「施設入所支援」、「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」の順になっています。 

 今後利用したいかについては、「相談支援」が５６．２５％と最も高く、次いで、

「共同生活援助（グループホーム）」、「生活介護」、「短期入所」の順になっています。 

（N＝１１２） 

 
回 答 

現在利用しているか 今後利用したいか 

利用している 割合（％） 利用したい 割合（％） 

① 居宅介護 １０ ８．９３ ２７ ２４．１１ 

② 重度訪問介護 ２ １．７９ １６ １４．２９ 

③ 同行援護 １ ０．８９ ９ ８．０４ 

④ 行動援護 １６ １４．２９ ３８ ３３．９３ 

⑤ 重度障がい者等包括支援 ２ １．７９ １０ ８．９３ 

⑥ 生活介護 ３５ ３１．２５ ４７ ４１．９６ 

⑦ 自立訓練 

（機能訓練、生活訓練） 

２１ １８．７５ ３２ ２８．５７ 

⑧ 就労移行支援 １０ ８．９３ ２６ ２３．２１ 

⑨ 就労継続支援（A,B型） ２３ ２０．５４ ３５ ３１．２５ 

⑩ 療養介護 １ ０．８９ １４ １２．５０ 

⑪ 短期入所 １７ １５．１８ ４１ ３６．６１ 

⑫ 共同生活援助 

（グループホーム） 

１８ １６．０７ ４９ ４３．７５ 

⑬ 施設入所支援 ２５ ２２．３２ ３７ ３３．０４ 

⑭ 相談支援 ３４ ３０．３６ ６３ ５６．２５ 

⑮ 児童発達支援 １１ ９．８２ １８ １６．０７ 

⑯ 放課後等デイサービス １１ ９．８２ １８ １６．０７ 

⑰ 保育所等訪問支援 １ ０．８９ ９ ８．０４ 

⑱ 医療型児童発達支援 ２ １．７９ １２ １０．７１ 

⑲ 福祉型児童入所支援 １ ０．８９ １１ ９．８２ 

⑳ 医療型児童入所支援 １ ０．８９ １０ ８．９３ 
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【障がい種別集計：精神障がい】  

 現在利用しているかについては、「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」が３７．５０％と

最も高く、次いで「居宅介護」、「相談支援」、「重度訪問介護」「自立訓練（機能訓練、

生活訓練）」の順になっています。 

 今後利用したいかについては、「相談支援」が５４．１７％と最も高く、次いで、

「就労移行支援」「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」、「共同生活援助（グループホーム）」、

の順になっています。 

（N＝４８） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
回 答 

現在利用しているか 今後利用したいか 

利用している 割合（％） 利用したい 割合（％） 

① 居宅介護 １４ ２９．１７ １４ ２９．１７ 

② 重度訪問介護 １０ ２０．８３ １０ ２０．８３ 

③ 同行援護 １ ２．０８ ８ １６．６７ 

④ 行動援護 ４ ８．３３ １３ ２７．０８ 

⑤ 重度障がい者等包括支援 １ ２．０８ ８ １６．６７ 

⑥ 生活介護 ２ ４．１７ ９ １８．７５ 

⑦ 自立訓練 

（機能訓練、生活訓練） 

１０ ２０．８３ １７ ３５．４２ 

⑧ 就労移行支援 ５ １０．４２ ２２ ４５．８３ 

⑨ 就労継続支援（A,B型） １８ ３７．５０ ２２ ４５．８３ 

⑩ 療養介護 ０ ０ ９ １８．７５ 

⑪ 短期入所 ２ ４．１７ １４ ２９．１７ 

⑫ 共同生活援助 

（グループホーム） 

３ ６．２５ ２０ ４１．６７ 

⑬ 施設入所支援 ２ ４．１７ １２ ２５．００ 

⑭ 相談支援 １２ ２５．００ ２６ ５４．１７ 

⑮ 児童発達支援 ０ ０ ４ ８．３３ 

⑯ 放課後等デイサービス ２ ４．１７ ４ ８．３３ 

⑰ 保育所等訪問支援 ０ ０ ３ ６．２５ 

⑱ 医療型児童発達支援 ０ ０ ３ ６．２５ 

⑲ 福祉型児童入所支援 ０ ０ ４ ８．３３ 

⑳ 医療型児童入所支援 ０ ０ ４ ８．３３ 
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【障がい種別集計：発達障がい】  

 現在利用しているかについては、「放課後デイサービス」が３３．３３％と最も高

く、次いで「児童発達支援」、「相談支援」、「生活介護」、「自立訓練（機能訓練、生

活訓練）」の順になっています。 

 今後利用したいかについては、「相談支援」が７３．３３％と最も高く、次いで、

「行動援護」、「就労継続支援（Ａ、Ｂ型）」、「放課後デイサービス」、「短期入所」の

順になっています。 

（N＝３０） 

 
回 答 

現在利用しているか 今後利用したいか 

利用している 割合（％） 利用したい 割合（％） 

① 居宅介護 １ ３．３３ ９ ３０．００ 

② 重度訪問介護 ０ ０ ８ ２６．６７ 

③ 同行援護 ０ ０ ５ １６．６７ 

④ 行動援護 ２ ６．６７ １７ ５６．６７ 

⑤ 重度障がい者等包括支援 ０ ０ ７ ２３．３３ 

⑥ 生活介護 ４ １３．３３ １４ ４６．６７ 

⑦ 自立訓練 

（機能訓練、生活訓練） 

４ １３．３３ １５ ５０．００ 

⑧ 就労移行支援 １ ３．３３ １４ ４６．６７ 

⑨ 就労継続支援（A,B型） ３ １０．００ １７ ５６．６７ 

⑩ 療養介護 ０ ０ ７ ２３．３３ 

⑪ 短期入所 ２ ６．６７ １６ ５３．３３ 

⑫ 共同生活援助 

（グループホーム） 

３ １０．００ １３ ４３．３３ 

⑬ 施設入所支援 ２ ６．６７ １２ ４０．００ 

⑭ 相談支援 ６ ２０．００ ２２ ７３．３３ 

⑮ 児童発達支援 ６ ２０．００ １１ ３６．６７ 

⑯ 放課後等デイサービス １０ ３３．３３ １６ ５３．３３ 

⑰ 保育所等訪問支援 ０ ０ ７ ２３．３３ 

⑱ 医療型児童発達支援 １ ３．３３ ９ ３０．００ 

⑲ 福祉型児童入所支援 ０ ０ ９ ３０．００ 

⑳ 医療型児童入所支援 ０ ０ ７ ２３．３３ 
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６ 相談ごとについて 

 

問１７ あなたは、普段、悩みや困ったことをどなた（どこ）に相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 悩みや困ったことをどなた（どこ）に相談するかについて、「家族、友人等」が、

６１．３６％と最も高く、次いで「福祉関係機関職員」が５０．５７％となってい

ます。 

 障がい種別では、いずれも「家族、友人等」の割合が最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 家族・友人等 １０８ ６１．３６ 

２ 団体、家族会 １７ ９．６６ 

３ 福祉関係機関職員 ８９ ５０．５７ 

４ 障がい者相談支援センター ２４ １３．６４ 

５ 児童発達支援センター ９ ５．１１ 

６ 医師や看護師 ６０ ３４．０９ 

７ 身体・知的障がい者相談員 １６ ９．０９ 

８ 相談しない ８ ４．５５ 

９ その他（学校 ３ ネット１ 相談ができない８） １２ ６．８２ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 家族・友人等 ４２ 65.63 ６０ 53.57 ２９ 60.42 ２２ 73.33 

２ 団体、家族会 ８ 12.50 １１ 9.82 ２ 4.17 ２ 6.67 

３ 福祉関係機関職員 ３４ 53.13 ４６ 41.07 ２３ 47.92 ９ 30.00 

４ 障がい者相談支援センター １０ 15.63 １４ 12.50 ６ 12.50 ３ 10.00 

５ 児童発達支援センター ０ 0 ８ 7.14 １ 2.08 ７ 23.33 

６ 医師や看護師 ２５ 39.06 ２７ 24.11 ２２ 45.83 １１ 36.67 

７ 身体・知的障がい者相談員 ３ 4.69 １２ 10.71 ３ 6.25 ２ 6.67 

８ 相談しない １ 1.56 ５ 4.46 ３ 6.25 ２ 6.67 

９ その他 ５ 7.81 ５ 4.46 ３ 6.25 ２ 6.67 
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問１８ 平成２４年４月より計画相談支援がスタートしましたが、計画作成によっ

て変化はありましたか。（あてはまるものすべてに○） 

 計画相談支援について、「特に変化がない」が５３．９８％と最も高く、次いで「サ

ービスや支援を知ることができた」が１８．７５％となっています。 

 障がい種別では、いずれも「特に変化がない」の割合が最も高くなっています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 相談できるところが増えた １９ １０．８０ 

２ 生活が改善した ９ ５．１１ 

３ 手続きが面倒になった １７ ９．６６ 

４ サービスや支援を知ることができた ３３ １８．７５ 

５ 特に変化はない ９５ ５３．９８ 

６ その他  作成していない１ 

        わからない・知らない１１ 

１２ ６．８２ 

 

【障がい種別集計】     （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 相談できるところが増えた ３ 4.69 １３ 11.61 ８ 16.67 ２ 6.67 

２ 生活が改善した ２ 3.13 ５ 4.46 ７ 14.58 ０ 0 

３ 手続きが面倒になった ９ 14.06 ７ 6.25 １０ 20.83 ３ 10.00 

４ サービスや支援を知ること

ができた 

１５ 23.44 ２０ 17.86 １２ 25.00 ３ 10.00 

５ 特に変化はない ３３ 51.56 ６１ 54.46 ２３ 47.92 １９ 63.33 

６ その他 ４ 6.25 ５ 4.46 ２ 4.17 ２ 6.67 
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問１９ 悩みごとや心配ごとなど相談したいことは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○）   

 相談したいことについては、「病気に関すること」が３１．８２％と最も高く、次

いで「就労のこと」が３０．１１％となっています。 

 障がい種別では、身体障がいのある方は「病気に関すること」「就労のこと」、知

的障がいのある方は「対人関係のこと」、精神障がいのある方は「就労のこと」、発

達障がいのある方は「対人関係のこと」が最も高くなっています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 病気に関すること ５６ ３１．８２ 

２ 家族関係のこと ２８ １５．９１ 

３ 対人関係のこと ４９ ２７．８４ 

４ 社会関係に関すること ３９ ２２．１６ 

５ 就労のこと ５３ ３０．１１ 

６ 経済的なこと ４８ ２７．２７ 

７ その他 今後の生活場所 ４ 

    将来（老後、親亡き後）の生活 ９ 

    子どもの発達 １ 進学、学校 ２ 

    発達障害児の指導法 １ 

１７ ９．６６ 

 

【障がい種別集計】   （N＝６４）  （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 病気に関すること ２４ 37.50 ２８ 25.00 １９ 39.58 １０ 33.33 

２ 家族関係のこと １２ 18.75 １３ 11.61 １１ 22.92 ３ 10.00 

３ 対人関係のこと １７ 26.56 ２９ 25.89 １８ 37.50 １３ 43.33 

４ 社会関係に関すること １４ 21.88 ２２ 19.64 １５ 31.25 １１ 36.67 

５ 就労のこと ２４ 37.50 ２５ 22.32 ２４ 50.00 １１ 36.67 

６ 経済的なこと ２３ 35.94 ２３ 20.54 ２０ 41.67 １０ 33.33 

７ その他 １２ 18.75 ２１ 18.75 ７ 14.58 ７ 23.33 
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７ 日中活動や就労について 

 

問２０ あなたは平日の日中を主にどのように過ごしていますか。（○は１つだけ） 

 平日の日中を主にどのように過ごしているかについて、「福祉施設・作業所等に通

っている」が５３．４１％と最も高く、ついで「自宅で過ごしている」が１４．２

０％となっています。 

 障がい種別では、発達障がいのある方は「学校に通っている」が、それ以外の方

は、「福祉施設・作業所等に通っている」が最も高くなっています。 

（単数回答）（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て仕事をしている ７ ３．９８ 

２ ボランティアなど収入を得ない仕事をしている ４ ２．２７ 

３ 福祉施設・作業所等に通っている 

（就労継続支援 A型を含む） 

９４ ５３．４１ 

 

４ 病院などのデイケアに通っている ３ １，７０ 

５ 自宅で過ごしている ２５ １４．２０ 

６ 学校に通っている １９ １０．８０ 

７ その他  ちよがおか ３ 保育園 １  入院中 １ 

     施設の自室 ３  パソコン教室 １ 

９ ５．１１ 

８ 空白、無回答 １５ ８．５２ 

 

【障がい種別集計】         （N＝６４） （N＝１１２） （N＝４８） （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 会社勤めや、自営業、家業などで収入を得て

仕事をしている 

１ 1.56 ４ 3.57 １ 2.08 １ 3.33 

２ ボランティアなど収入を得ない仕事をしている ０ 0 ３ 2.68 ０ 0 ０ 0. 

３ 福祉施設・作業所等に通っている 

（就労継続支援 A型を含む） 

３５ 54.69 ６２ 55.36 ２６ 54.17 ８ 26.67 

４ 病院などのデイケアに通っている ０ 0 ０ 0 １ 2.08 ０ 0 

５ 自宅で過ごしている ４ 6.25 ６ 5.36 １４ 29.17 ２ 6.67 

６ 学校に通っている ５ 7.81 １５ 13.39 ２ 4.17 １４ 46.67 

７ その他 ３ 4.69 ４ 3.57 ２ 4.17 ４ 13.33 

８ 空白、無回答 ３ 4.69 １8 16.07 ２ 4.17 １ 3.33 
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（問２０で２～７と答えた方） 

問２１ あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 今後、収入を得る仕事をしたいと思うかについて、「仕事をしたい」が５１．９５％、

「仕事はしたくない、できない」が４２．２１％となっています。 

 障がい種別では、知的障がいのある方は、「仕事をしたくない、できない」が、そ

れ以外の方は「仕事をしたい」が最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１５４） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 仕事をしたい ８０ ５１．９５ 

２ 仕事はしたくない、できない ６５ ４２．２１ 

３ 空白、無回答 ２４ １５．５８ 

 

【障がい種別集計】   （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 仕事をしたい ２９ 45.31 ４２ 37.50 ３１ 64.58 １７ 56.67 

２ 仕事はしたくない、できない ２８ 43.75 ４７ 41.96 ８ 16.67 ８ 26.67 

３ 空白、無回答 ７ 10.94 ２３ 20.54 ９ 18.75 ５ 16.67 
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問２２ あなたは、障がい者の就労支援についてどのようなことが必要だと思いま

すか。（あてはまるものすべてに○） 

 障がい者の就労支援について必要なこととして、「障がいについての職場の理解」

が６４．７７％と最も高く、次いで「通勤手段の確保」が４３．１８％となってい

ます。 

 障がい種別では、いずれも「障がいについての職場の理解」の割合が最も高くな

っています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 通勤手段の確保 ７６ ４３．１８ 

２ 短時間勤務や勤務日数等の配慮 ７３ ４１．４８ 

３ 障がいについての職場の理解 １１４ ６４．７７ 

４ 勤務場所におけるバリアフリーの確保 ３７ ２１．０２ 

５ 在宅勤務の拡充 ２４ １３．６４ 

６ その他 コミュニケーションの支援 １ 

    医療面の配慮 １  

    仕事内容の工夫 １  

    就労できる会社の拡大 ２  

    就労場所の情報提供 １ 

６ ３．４１ 

 

【障がい種別集計】    （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 通勤手段の確保 ３３ 51.56 ３９ 34.82 ２６ 54.17 １３ 43.33 

２ 短時間勤務や勤務日数等の配慮 ２８ 43.75 ３６ 32.14 ２７ 56.25 ２０ 66.67 

３ 障がいについての職場の理解 ４４ 68.75 ６６ 58.93 ３６ 75.00 ２３ 76.67 

４ 勤務場所におけるバリア

フリーの確保 

２５ 39.06 １９ 16.96 １０ 20.83 ７ 23.33 

５ 在宅勤務の拡充 １ 1.56 １２ 10.71 ７ 14.58 ５ 16.67 

６ その他 ３ 4.69 ０ 0 １ 2.08 ４ 13.33 
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８ 災害時の避難等について 

 

問２３ あなたは、火事や地震等の災害時に一人で避難できますか。 

    （○は１つだけ） 

 災害時の一人での避難について、「できない」が５７．９５％と最も高く、次いで

「わからない」２６．１４％、「できる」１０．２３％となっています。 

 障がい種別では、いずれも「できない」の割合が最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ できる １８ １０．２３ 

２ できない １０２ ５７．９５ 

３ わからない ４６ ２６．１４ 

４ 空白、無回答 １０ ５．６８ 

 

【障がい種別集計】    （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ できる ４ 6.25 ５ 4.46 １３ 27.08 １ 3.33 

２ できない ４４ 68.75 ７５ 66.90 １７ 35.42 ２２ 73.33 

３ わからない １４ 21.88 ２５ 22.32 １３ 27.08 ５ 16.67 

４ 空白、無回答 ２ 3.13 ７ 6.25 ５ 10.42 ２ 6.67 
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問２４ 家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人は

いますか。（○は１つだけ）          

 災害時に、近所にあなたを助けてくれる人がいるかについて、「わからない」が、

３９．２０％と最も高く、次いで「いない」３８．０７％、「いる」１２．５０％と

なっています。 

 障がい種別では、身体障がい、知的障がいのある方については「わからない」が、

精神障がい、発達障がいのある方については、「いない」が最も高くなっています。 

（単数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ いる ２２ １２．５０ 

２ いない ６７ ３８．０７ 

３ わからない ６９ ３９．２０ 

４ 空白、無回答 １８ １０．２３ 

 

【障がい種別集計】   （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ いる １０ 15.63 １０ 8.93 ７ 14.58 ３ 10.00 

２ いない ２４ 37.50 ４３ 38.39 ２３ 47.92 １３ 43.33 

３ わからない ２７ 42.19 ４４ 39.29 １３ 27.08 １１ 36.67 

４ 空白、無回答 ３ 4.69 １５ 13.39 ５ 10.42 ３ 10.00 
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問２５ 火事や地震等の災害時に困ることは何ですか。 

   （あてはまるものすべてに○） 

 災害時に困ることについて、「避難場所の設備や生活環境が不安」が６０．２３％

と最も高く、次いで「安全なところまで、早く避難することができない」が５９．

０９％となっています。 

 障がい種別では、身体障がいのある方は、「避難場所の設備や生活環境が不安」、

知的障がいのある方は、「安全なところまで、早く避難することができない」、精神

障がいのある方は、「周囲とコミュニケーションが取れない」「避難場所の設備や生

活環境が不安」、発達障がいのある方は「周囲とコミュニケーションがとれない」が

最も高くなっています。 

（複数回答） 

（N＝１７６） 

 回 答 件 数 割 合（％） 

１ 投薬や治療が受けられない ８２ ４６．５９ 

２ 補装具の使用が困難になる ２２ １２．５０ 

３ 補装具や日常生活用具の入手が 

できなくなる 

２４ １３．６４ 

４ 救助を求めることができない ８８ ５０．００ 

５ 安全なところまで、早く避難する 

ことができない 

１０４ ５９．０９ 

６ 被害状況、避難場所などの情報が 

入手できない 

８３ ４７．１６ 

７ 周囲とコミュニケーションがとれ 

ない 

９９ ５６．２５ 

８ 避難場所の設備（トイレ等）や 

生活環境が不安 

１０６ ６０．２３ 

９ その他  

避難時の食事（内臓疾患のため） １ 

（呼吸器使用時）電源の確保   １ 

介助がないと生活ができない   ３ 

周囲の騒音           １ 

６ ３．４１ 

10 特になし ８ ４．５５ 
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【障がい種別集計】   （N＝６４） （N＝１１２）  （N＝４８）  （N＝３０） 

 
回 答 

身体障がい 知的障がい 精神障がい 発達障がい 

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合 

１ 投薬や治療が受けられ

ない 
３１ 48.44 ４７ 41.96 ２６ 54.17 １５ 50.00 

２ 補装具の使用が困難に

なる 
１３ 20.31 １０ 8.93 ３ 6.25 ３ 10.00 

３ 補装具や日常生活用具

の入手ができなくなる 
１４ 21.88 １５ 13.39 ４ 8.33 １ 3.33 

４ 救助を求めることがで

きない 
３０ 46.88 ６７ 59.82 １７ 35.42 １９ 63.33 

５ 安全なところまで、早く

避難することができな

い 

４１ 64.06 ７２ 64.29 ２２ 45.83 １９ 63.33 

６ 被害状況、避難場所など

の情報が入手できない 
２８ 43.75 ６１ 54.46 ２３ 47.92 １９ 63.33 

７ 周囲とコミュニケーシ

ョンがとれない。 
２９ 45.31 ６９ 61.61 ２９ 60.42 ２１ 70.00 

８ 避難場所の設備（トイレ

等）や生活環境が不安 
４７ 73.44 ６２ 55.36 ２９ 60.42 １８ 60.00 

９ その他 ３ 4.69 ９ 8.04 ０ 0 ６ 20.00 

10 特になし ２ 3.13 ６ 5.36 ２ 4.17 ２ 6.67 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


